

Praha, 20. ledna 2011

Vlakem zdarma na zápasy Eurocup v Pardubicích

Fanoušci klubu ČEZ Basketbal Nymburk mohou cestovat zdarma vlaky Českých drah na lednové a únorové zápasy v rámci poháru Eurocup v pardubické ČEZ Aréně. Bezplatné jízdenky do Pardubic získají ve vybraných stanicích na 25. ledna, 15. a 22. února 2011, kdy jsou na programu zápasy právě nymburského týmu. Stačí přitom u pokladní přepážky pouze ukázat platnou vstupenku na zápas.

Jízdenky do Pardubic si může bezplatně vyzvednout každý návštěvník, který vlastní vstupenku na jeden z těchto tří zápasů, a to pouze v železničních stanicích Praha hl.n., Praha-Holešovice, Nymburk hl.n., Nymburk město, Kolín nebo Přelouč. Jízdenka platí ve 2. třídě všech vlaků (ve vlacích SC Pendolino s povinnou místenkou) a zpět do výchozí stanice je potřeba dojet do půlnoci téhož dne. Při vyzvednutí jízdenky na pokladní přepážce předloží cestující pokladníkovi **platnou vstupenku na zápas**, který její číslo zapíše na jízdní doklad. Při kontrole ve vlaku jsou fanoušci povinni ukázat vlakovému personálu jízdenku společně se vstupenkou při jízdě tam i zpět.

Jízdenky na zápasy nymburského týmu v Pardubicích je možné vyzvednout v předprodeji od 20. ledna.

Mgr. Petr Pošta

tiskové oddělení ČD

T: 972 232 299, 972 232 089

HOT LINE (nepřetržitá tisková služba ČD): 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2009 využilo její spoje přes 163 milionů cestujících. Podle knižního jízdního řádu 2009/10 vypraví České dráhy průměrně 7 500 spojů každý den.

Díky dořešení financování veřejné železniční dopravy může národní dopravce pokračovat v masivní obnově vozidlového parku. V roce 2009 investovaly České dráhy do modernizací a do nákupu nových vozidel přes 4 miliardy korun, v roce 2010 to bude 5 miliard. S tím samozřejmě úzce souvisí zlepšováním kvality všech poskytovaných služeb.

Pro snadnou orientaci cestujících vytvořily České dráhy nové webové stránky www.cd.cz a veškeré informace o spojích a cenách získají klienti 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných eTiketů do zahraničí a akčních zpátečních jízdenek ČD Tip do okolních zemí.